Eg
=3
>
il
i

BF7THESH 2 0 HIZEK U7 EEE R EE HHENE =5 XK 5 LR K EE IR
D2 THICBITHENOETITH WL BAM X T45E CRRIBAN—XDOIEHIZD
WTITEARTIE 2 < &%8) 12OV TIE. BIROBMHRD LB,

Zo THMEEE] ICBWTH DS FHIT. BHOKESILRER ﬂlﬁu%@%@
*@*U%Eﬂiﬁ/\ﬁ)%ék&)\ Z0n— RefTo I EASUTIEANCE T S 1 IR
CRD DL L, AEEEICEDLT IE A ~0RMITH] 217> IR b2

1/\

HihEEEfmsd . om7E7HS8H




HLA 2%

TEHERXSy - T - FER - #m5l I AL brgie 7T A A Hi sk & 4% &HA e (BESM

THHE

=y 1. 000 515, 460, 000
THEBLAE Y %8

= 1. 000 46, 860, 000
Tl

= 1. 000 468, 600, 000
< TR

=Y 1. 000 411, 460, 000

C EPE LR
= 1. 000 277, 184, 000
CHEBETEE (KR TZEERLS)

= 1. 000 243, 949, 000
B1:--+T

= 1. 000 78, 476, 000
B2 - +T - -@HT

= 1. 000 17, 185, 000
B3:----- BEIH PR HRE A A +Hb. EMEL=2. OkmPL T 1%

ik
M & S m3 11, 900. 000] 11, 900. 000 1, 203 0 14, 315, 700

BB3- - - - - LEB Y H SEEEA I

m3 900. 000 900. 000 535 0 481, 500
B3- - - - - EmEH (R - BERE | LW - —FHRIEE L=2. 0kmLL
H i m3 133. 000 133. 000 1,981 0 263, 473
B3 SPHLHHEIE FEEEIE

nt 4, 500. 000 4, 500. 000 472 0 2,124, 000
B2 - -1 -2

= 1. 000 55, 987, 000
B EEFRE +

m3 17, 000. 000| 17, 000. 000 408 0 6, 936, 000
B3- - - THEA (R25) A, FEHREREEL=31. SkmLL T

m3 6, 800. 000] 6, 800. 000 5, 585 0 37,978, 000
IB3----- B NAI MR EREE L=300mPL T

m3 2, 600. 000] 2, 600. 000 375 0 975, 000
B3: - - - TRBBMA (RIE &S~ [EEEEE L=2. Okm2L T
I
Bt) m3 6, 700. 000| 6, 700. 000 863 0 5,782, 100
B3:- - - - SPYE& [ #5 BE, mEHY, L

nt 2, 000. 000] 2, 000. 000 693 0 1, 386, 000
BB- - - - - iz B T (BHES 282y CE

n 1, 140. 000] 1, 140. 000 2,570 0 2,929, 800
B2 - - - EPARERLTT (W4T

= 1. 000 5, 304, 000
BB3- - - TRV (RIE & 5~ [EMEERE L=2. OknPA T &L
b2 IFER
St) LB m3 2, 600. 000] 2, 600. 000 863 0 2,243, 800
B3 - -- S+ +-w

m3 2, 600. 000] 2, 600. 000 578 0 1, 502, 800
B - - BHtR S — b (BE) 77 AZ—fE —

b nt 1, 150.000] 1, 150. 000 390 0 448, 500

B3:- - .- - AT T BT

ot 1, 600. 000] 1, 600. 000 693 0 1, 108, 800
IBl- - - iEL

= 1. 000 2, 526, 000
B2 - -HET

= 1. 000 2, 526, 000

- 1/5 -



HLA 2%

Ty - TAE - FEBI - HnpY SRR AL brgie 7T A A BEH AR
B3:---- TRy r<y MiEL
m 2, 350. 000 2, 350. 000 305 716, 750
B3----- Tay <y MNE (B EEY— NICBEIER
LALT a7
LI NT Ry T ) m3 125.000]  125.000 6, 435 804, 375
BB3- - - - - Tuy <y MNEZ T ERRBEL=5. TkmPAN 2. 35t
S £~}\"—' rL )-L/\ :‘ 1] 1 \
7 > 7 ROAESRALSS on/m3  — Y HARRY m3 125. 000 125. 000 8,039 1,004, 875
IBL- - - B RET
2V 1. 000 122, 002, 000
B2 -« - HBKETLT
= 1. 000 122, 002, 000
B3 - - HRERAALEE T WRZEXS. Om M T IFIEER
LAEZEL bn m3 10, 800. 000| 10, 800. 000 4, 356 47, 044, 800
B3 - HhE R AL T B X9, 5m
m3 17, 100. 000| 17, 100. 000 4, 360 74, 556, 000
BB3- - - - 2TV —7F v Nkt
=] 2. 000 2. 000 200, 813 401, 626
IB1- - - EmEmT
= 1. 000 29, 995, 000
B2 - - - EmEE#EL
= 1. 000 29, 995, 000
IB3----- Ty 7~y MG 5m
m 3, 760. 000 3, 760. 000 7,078 26, 613, 280
B3 R L }Z - mEEY (2miE) 500m
2Bk m 2, 000. 000] 2, 000. 000 1, 691 3, 382, 000
IB1- - - fHEEED LT
= 1. 000 10, 950, 000
IB2- -« - 727571 Nt
=X 1. 000 1, 884, 000
B3:- - - - BAET. (BA) BRARAL BL B TR M-30
Vs
LR I m 616. 000 616. 000 1,072 660, 352
IB3- - - - - SPFJE (HEHR) 1. 4mPL_E3. OmLAF 50mm 7 A
1 NEPAN . )
77 /v NS L (2.35) m 616. 000 616. 000 1,987 1, 223, 992
B2 - - - FHABEBMNEL
= 1. 000 5, 877, 000
B3 GU7 1 v 7 i%iE BB B400 X H450 X L3
000 m 96. 000 96. 000 23, 151 2,222, 496
B3 - - - H— R T E&E oy U — hEGA BN G
p~Bp-2B m 116. 000 116. 000 14, 780 1,714, 480
B3: - - - SP7 L% ¥ A MEERERRE (0. 5mEA R ImEA T
m 60. 000 60. 000 28, 852 1,731, 120
B - B ARMTE (BT [300%300%2000 27 L—F 17
s
= m 4. 000 4. 000 52, 238 208, 952
IB2- - - -#EBET
= 1. 000 2,924, 000
B3 KELT v 7 FEHERE & % 50
m 80. 000 80. 000 28, 907 2,312, 560
B3 - - - TrXy A NEET v o 7 |HEET 0 v s
m 20. 000 20. 000 22,945 458, 900
BB3- - - - ARSI Y — R 18N-8-25
m3 2. 000 2. 000 33, 144 66, 288
B3----- NALED I 7 ) — R
m 10. 000 10. 000 8, 586 85, 860

- 2/5 -




HLA 2%

TEHERXSy - T - FER - #m5l I BRI HAL Yo T HE A A Hiskm 4 &HA e (BESM
B2 - - - BEET
= 1. 000 265, 000
B3 .- PEE: T [BERLS 1 B¥H=200 B=1500 R/ k 2
4 B N
AHASUS ARV 4D B 17. 000 17. 000 15, 604 265, 268
CEETER (L)
= 1. 000 33, 235, 000
IB1- - - GHERT
= 1. 000 9, 709, 000
B2 EWESY—FL
= 1. 000 2,441, 000
B3:----- TRV — FERERE PPC>— k  SP 980
nt 864. 000 864. 000 494 426, 816
B3----- FERAR HE~ER~fE  253H
ot 864. 000 864. 000 2,331 2,013,984
B2 - - - - UJLREGERE R
= 1. 000 662, 000
B3:----- TRV — FERERE PPC>— k  SP 980
nt 828. 000 828. 000 494 409, 032
BB3- - - - - TR [ i T BRI~ E
ot 828. 000 828. 000 306 253, 368
B2 - - - - AR R MGG E TS
= 1. 000 1, 542, 000
B3 FRRAR R E i T X IE A~
nt 5,040. 000] 5, 040. 000 306 1, 542, 240
B2 - - - SFEREGRIER
= 1. 000 886, 000
B3 - AR — MERERE PPC>— k  SP 980
nt 1,107.000] 1, 107.000 494 546, 858
B3 FRRAR R E i T X IE A~
nt 1,107.000| 1, 107.000 306 338, 742
B2 - - - - XK - BB - BT
= 1. 000 4,178,000
B3: - - - PRH~ HuAZ o B~k 1 HPAR 22X1524X6096 253
H nt 828. 000 828. 000 2,025 1, 676, 700
B3:- - - - Hi ek B RE B A BB, 22X 1524 X 6096 103
A nt 720. 000 720. 000 980 705, 600
B3- - .- - AR ek B IR E R ) BB, 22X 1524 X 6096 130
H n 1, 053.000] 1, 053.000 1, 209 1,273,077
IB3----- M B~ T BB, 22 X 1524 X 6096 233
R nt 279. 000 279. 000 1,873 522, 567
IBL- - - RkOIT
= 1. 000 19, 524, 000
BB2- - - - kYT
= 1. 000 15, 849, 000
B - - i N CIE 6mLl T
# 300. 000 300. 000 5, 554 1, 666, 200
BB- - - AR - H i 120H
ton 220. 000 220. 000 21,907 4, 819, 540
B3 - - - BERR AT+ ) Bk Im3 M
1% 360. 000 360. 000 1,169 420, 840
B3:----- BERR AT+ 9 ik Im3JHEEM: PN S I K
- s
Sz 1% 360. 000 360. 000 747 268, 920

- 3/5 -




HLA 2%

Ty - TAE - FEBI - HnpY SRR AL brgie PRI HEHE A A H ke i 4 &HA e (BESM
B3 Mgl o 9 iERE Bt 1m3 MRt N RS
= & - =
BRIl 1% 900. 000 900. 000 8, 485 7,636, 500
B3 « « A S — FERIERE AL e =—/L 0.5mm
n 1, 500. 000] 1, 500. 000 661 991, 500
B3----- BERRHEAK > — M
m 600. 000 600. 000 76 45, 600
BB2- - - - EHT
= 1. 000 3, 675, 000
B3- - - - - A AR O B ERSLEE | B+ (1) BHO. 6m3
h kB =7 — m3 900. 000 900. 000 1,181 1, 062, 900
B3:----- EENHLA R O R RFELEE | B = (B/P)  BHO. 6m3
o RByE =7 - n3 900.000[  900. 000 1,181 1, 062, 900
B3- - .- - SPILIH I L EmEHY R
m 1, 280.000| 1, 280. 000 693 887, 040
B - - IR RS b= SEEAMICHRA . MW, &~
B b SEE
LR m3 900. 000 900. 000 736 662, 400
Bl - - HEKALEET
= 1. 000 4,002, 000
BB2- - - - kBT
= 1. 000 4,002, 000
B3 - - - HEK AR o 7 EiliA 120 TEZERFHEK 0~40A70
Sk
E R A 3. 000 3. 000 1,151, 336 3, 454, 008
B3----- PR 7S RE - #
= T 3. 000 3. 000 17, 805 53, 415
B3: - - - PR v TR ERE 1~5%
AT 3. 000 3. 000 88, 460 265, 380
B3----- BEK IS8 A KA Rabm
Bt A 360. 000 360. 000 637 229, 320
- W LEE
2V 1. 000 134, 276, 000
I
= 1. 000 50, 986, 000
o o - HERR IR E
= 1. 000 9, 538, 000
IBL - - - HEWPEE (FEDEEEE)
= 1. 000 1, 846, 000
B2 - - - HEES (&EGH)
= 1. 000 1, 846, 000
B3: - - - L PEIE K - KAE 258 3m3
Bt B 120. 000 120. 000 479 57, 480
IB3- - - . - o Pevak - &35~70L/min JE/714.7
Mpa H 120. 000 120. 000 14, 908 1, 788, 960
IBr - - - ek BAREBG I T
= 1. 000 7,692, 000
B2 - - - MR R AESL1E T
= 1. 000 7,692, 000
B3:- - .- - L PN AR AR CEWHEARZES v— b
Y Hhnd 1, 000. 000| 1, 000. 000 5,077 5,077, 000
BB- - - - - RS FH AR R A HERE — bV
Hhod 540. 000 540. 000 4,842 2,614, 680
R~ R
= 1. 000 25, 037, 000

- 4/5 -




NN/
ERIES
TEHERXSy - T - FER - #m5l I BRI HAL Yo T HE A A Hi sk & 4% &HA e (BESM
- JEIRE
= 1. 000 11, 633, 000
B! - LB T X
= 1. 000 11, 633, 000
B2 - - - < 0fF - S - ERE (ERER
k) = 1. 000 3,978, 000
B3: - - - Syfi RS - TEWRE (B Mok BAgmk (HPETR A LB
Bl 41 N N
AR ) 20680 60t T 5 2.000 2. 000 1, 988, 766 0 3,977, 532
B2 - - - - GRMERE
= 1. 000 7, 655, 000
B3 - - & PAEMRE 12mPA, 20kmE T, 1182+
ton 715. 000 715. 000 9,279 0 6, 634, 485
B3 - - - HRAORH] 12mPAN, 20km % C, friaEt b
ton 220. 000 220. 000 4,639 0 1, 020, 580
efig &
= 1. 000 1,821, 000
IBL - - - HEAHE - HXIY
= 1. 000 1, 821, 000
B2 - TWE g X
= 1. 000 1, 065, 000
B- - - - LD XA B, FR
ha 3. 000 3. 000 354, 853 0 1, 064, 559
| B - BHAV
= 1. 000 756, 000
IB3- - - - - TEME ((RBA. BRAR. BREL) |36.5kmLA T, BAF
Z2m3 10. 000 10. 000 2,391 0 23,910
B - - EXVIAS FP T AL i
ton 10. 000 10. 000 73, 205 0 732, 050
et
= 1. 000 1,577, 000
Bl - - - REEHFHLEE
= 1. 000 1,577, 000
2. - - - REEFER
= 1. 000 1,577, 000
B3 - B T RREFES  |fhE A EmR l
A 100. 000 100. 000 15, 774 0 1,577, 400
B ER R UGEE
= 1. 000 1, 380, 000
----- BlGREEUGER (5 L)
= 1. 000 1, 380, 000
- Bl E A
= 1. 000 83, 290, 000
B R (%5 E)
= 1. 000 83, 290, 000
PR
= 1. 000 57, 140, 000

- 5/5 -



